

年度通信策划营销精英

何昌晖

郑州移动市场经营部宣传主管

上榜理由:何昌晖先后在郑州移动集团市场、大众市场从事营销及业务管理工作。2015年进入郑州移动市场经营部负责大众市场营销及业务管理工作,其间出色完成“非4G客户转化”“电话诈骗号码集中整治防控”“业务督查体系建设”等项目。2018年担任郑州公司宣传主管期间,圆满完成“2018年郑州马拉松赛”移动品牌宣传策划工作,使5G信号和形象首次出现在郑州市大型活动中。



何晓霄

郑州联通市场营销部营销策划主管

上榜理由:何晓霄任职郑州联通市场营销部营销策划岗位,也是郑州联通团委副书记。在工作中,他刻苦学习、钻研市场,使郑州联通广告宣传管理不断进步,成本管理更加高效,执行政策更加精准。2018年,他先后组织并参与“腾讯王卡地推PK赛”“郑州邻居节”“IPHONE首销”等各类大型活动,在为客户带来福利的同时,也展现了郑州联通作为大型国有企业应有的社会责任及担当。



王晓辉

郑州移动市场经营部营销主管

上榜理由:王晓辉先后担任过郑州移动计费账务中心班长,郑州移动市场部业务主管,河南移动市场部终端营销主管,郑州移动市场部分析主管,郑州移动市场部考核分析处处长。长期以来,王晓辉负责完成计费账务系统的顺利割接,撰写了《定制终端销售管理平台》需求书,负责整理了《定制终端采购管理平台业务规范(试行)》,负责撰写市场营销专题分析和转型课题研究材料。



牛楠

郑州电信市场部品牌与宣传主管

上榜理由:牛楠是一名在宣传岗位上集时间累积和实操经验为一身的“老战士”。对外谈判是外交宣传的核心,牛楠擅长运用“先礼后兵”的战略创造更大价值。在工作中,牛楠逻辑清晰,对现有工作有足够的理解,让自己工作起来游刃有余。面对市场的新变化,她总是孕育出对新事物的新思想,主动处理岗位中的各种艰难问题。



朱萌

郑州联通市场营销部宣传策划主管

上榜理由:2016年作为新入职研究生负责郑州联通宣传策划工作以来,朱萌快速成长,于工作的第二年获得郑州市青年岗位能手称号。作为宣传主管,她注重学习产品业务的相关政策,主动了解用户的使用需求。2018年,她先后组织策划“ESIM一号双终端业务首发体验会”“联通&苏宁智慧生活馆开业”“11·11零利计划”及各类活动,大大提升了用户的参与感和感知度。



苏长明

郑州电信市场部品牌与宣传主管

上榜理由:干劲是这个时代很宝贵的东西,无论工作中还是生活中,充满干劲让苏长明随时感觉自己“涅槃重生”。苏长明善于学习并不断总结,在总结中,找到自己的不足并改正,让自己在工作中不断完善。工作中,苏长明创新思路,运用新的宣传方式让更多人了解郑州电信,为公司以后的新兴业务工作打下了良好的基础,让公司在新的领域有了“开拓者”和“主力军”。



高刘芳明

郑州联通办公室宣传主管

上榜理由:高刘芳明在信息宣传的阵地上默默耕耘、锐意进取,“至善至美”是她对工作、生活的不懈追求。她以自己的实际行动宣传郑州联通的发展历程、企业文化、服务宗旨,让广大市民第一时间了解资讯、掌握信息、享受实惠。为展现企业“客户信赖的智慧生活创造者”美好愿景和“客户为本、团队共进、开放创新、追求卓越”的价值理念,她一直奋斗在路上。



张羽丰

郑州移动市场经营部营销主管

上榜理由:扎根基层多年,张羽丰先后工作于中国移动新乡分公司、郑州港区分公司和东区分公司。其间,他曾获得先进工作者称号及创新提案大奖。调入郑州移动市场部后,他致力于郑州移动家庭业务向行业领先地位目标发展的同时,大力推进“宽带中原”战略,并积极落实“提速降费”号召,凭借质优价廉的业务运营,使郑州移动宽带用户享受到真金白银的实惠。



行业快讯

郑州联通开展智能网络实验室实习活动

日前,为期两天的大学生认知实习在郑州联通智能网络实验室成功举办,郑州大学信息工程学院500余名2018届新生参与了此次实习。

据介绍,本次参观实习分四批进行,每批实习人数百余人。实验室结合学生特点,分步骤、分层次对运营商现网网络结构进行了讲解;对实验室部署的传统专业如IP、IT、光

缆、传输、接入网、动力、无线、空调、应急通信等做了介绍;对新兴技术如大数据、云计算、信息安全、区块链等内容开展了应用展示。实验室技术人员与同学们就实验室创新产品及成果进行了交流,鼓励同学们大胆开展技术创新,实验室将为同学们搭建环境及展示平台。

景远辉 高刘芳明

郑州移动党委组织党员观看庆祝改革开放40周年大会直播

12月18日上午10:00,郑州移动党委组织党员干部收看改革开放40周年大会直播,共同回顾我国改革开放光辉历程。收看过程中,全体参会人员聚精会神,认真聆听。大家纷纷表示:要以庆祝改革开放40周年大会为契机,在各自的工作岗位上,振奋精神,努力工作,

充满激情,坚定信心,切实做好各项工作。

下一步,郑州移动党委将进一步通过党小组学习、文化墙、公众号等多种形式做好庆祝改革开放40周年大会的学习宣传工作,切实将总书记讲话精神落到实处。

李冬生

(排名不分先后)

天地之中 春满山河

致敬改革开放40周年特刊

30 榜样

2018

中原30年度盛典总评榜

